11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 14:06:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2010 20:03:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157244/answer/157261




ITo Bceu BuguMocCTH, y Bac - BocrianuTeIbHbIN IPOIECC OPTaHOB MOYEBBIIENUTEIbHON CUCTEMEI,
BO3MOKHEI CEpPbE3HBIE OCTIOKHEHUS(BIIJIOTH 10 XUPYPrUY€eCKOro JedyeHus). Bam nmydiie o6paTUTLCI K
Bpayy moOsIcTpee U 04HO. [ToKa MOXKeTe MUTh IIOYeYHbIH Yal(1i060# B anTeKe) 10 IMoJICTaKaHa 3
pasa B [IeHb.



